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ORGANIZAČNÍ POKYNY ORGANIZÁTORA PROJEKTU
OBJEDNÁNÍ ÚČASTI:
Závazné přihlášky k účasti na vzdělávacím projektu přijímáme pouze písemně. Přihlášky je možné zaslat e-mailem nebo poštou. Odeslané přihlášky jsou závazné. Odesláním přihlášky vyjadřujete souhlas s organizačními pokyny. Dbejte, prosím, aby všechny údaje na přihlášce byly čitelné – vypisujte hůlkovým písmem!

Přihlášení e-mailem 
– vyplněnou přihlášku odešlete buď jako přílohu e-mailu nebo scan na adresu:
esf@sante-institut.cz
Přihlášení poštou 

– vyplněnou přihlášku odešlete na adresu:
Santé Institut s.r.o.
projekt ESF
Pštrossova 192/24
110 00 Praha 1
Přihlášky budou evidovány v pořadí, ve kterém byly doručeny Santé Institut s.r.o., a to až do úplného obsazení kapacity akce. Přihláška Vám bude potvrzena zpět pouze e-mailem.
Cena vzdělávacího projektu:
Za účast ve vzdělávacím projektu se neplatí žádný účastnický poplatek. Výuka probíhá v rámci projektu "Důstojné zaměstnání pro OZP", reg. č. CZ.1.04/2.1.01./91.00215, spolufinancovaného z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost.
Stornovací podmínky:
Veškeré změny a případná storna přijímáme pouze písemně.

Program akce, organizační změny:
Přesný harmonogram projektu je k dispozici na http://www.sante-institut.cz/harmonogram-projektu. Aktuální informace a případné změny v programu výuky budou všem registrovaným účastníkům zaslány včas na e-mail.

Ostatní informace:
Beru na vědomí, že poskytnutím osobních údajů společnosti Santé Institut s.r.o., uděluji dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů kvalifikovaný souhlas s jejich zpracováním v profesní databázi Santé Institut s.r.o., v rozsahu nutném pro naplnění tohoto účelu. Souhlas se zpracováním osobních údajů uděluji dobrovolně a mohu jej kdykoliv na adrese organizátora změnit nebo vymazat.
BLIŽŠÍ INFORMACE O PROJEKTU NAJDETE:
 http://www.sante-institut.cz/o-projektu-dustojne-zamestnani-pro-ozp
V případě zájmu o více informací nás neváhejte kontaktovat na emailové adrese esf@sante-institut.cz  nebo na telefonním čísle+ 420 776 566 661
Děkujeme za Váš zájem a účast v projektu „Důstojné zaměstnání pro OZP“.
Projektový tým 
Santé Institut s.r.o.

Projekt „Důstojné zaměstnání pro osoby zdravotně postižené“ je financován z prostředků Evropského sociálního fondu 
prostřednictvím Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.
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